

Az ilyen követelésekkel rendelkező exportörök intézkedni kötelesek, hogy az áruk dinárellenértéke valamely lebonyolító bank jugoszláviai levelezőjénél vezetett számlájára fizetessék be.

Ha a magyar importőr a korábban kiutalt dinár-összegeket 1936. január 14-én d. e. 11 óráig bezárólag nem hívta le, a kiutaló levél hatályát veszti és azt a M. N. B. bankosztálya import-deviza csoportjánál be kell szolgáltatni. A beszolgáltatót kiutaló levelek helyett az importőr vásárlási engedélyeket kap.

**A Magyar Nemzeti Bank román fizetési forgalomra vonatkozó 178. számú körlevelének hatályon kívül helyezése tárgyában kiadott 185. számú körlevele.**

Ennek alapján a Romániába importált áruk ellenértékének 40 %-át a Román Nemzeti Banknak a Magyar Általános Hitelbanknál és a Pesti Magyar Kereskedelmi Banknál vezetett pengőszámláira ismét csak a M. N. B. bankosztályának import-deviza csoportja előzetes engedélyével lehet lefizetni és a deviza-igényléseket a megbízott pénzügyintézetek útján ismét közvetlenül a M. kir. Külkereskedelmi Hivatalnál kell benyújtani.

**A Magyar Nemzeti Banknak a magyar—osztrák kliringre vonatkozó 184. számú körlevele.**

A magyar—osztrák kliring keretébe tartozó tételek bankjegy vagy csekk formájában osztrák schillingben vagy egyéb külföldi pénznemben *közvetlenül nem* szolgáltatathatók be. Az ilyen beszolgáltatást eszközölni kívánó fél a vonatkozó tételt három héten belül az osztrák Nemzeti Bank Wien útján tartozik beszolgáltatni. A Magyar Nemzeti Bank a beszolgáltatás lehetővé tétele céljából szükséges kivételi engedélyt megadja. Ez a rendelkezés nem vonatkozik a magyar—osztrák határszéli forgalomban exportvaluta fejében beszolgáltatásra kerülő bankjegyekre, amennyiben azok esetenként a 100 schilling összeget nem haladják meg.

Az OTI részéről nyújtott betegségi biztosítási segélyek igényléseivel kapcsolatos „munkaadói igazolvány“ megtérítési díjának mérséklése tárgyában 1936. január 1-én életbelépett 264.040/1935. B. M. számú rendelet. (B. K. 1936. 1. sz.)

A rendelet értelmében az e tárgyban kiadott 261.960/1935. B. M. számú rendelet (B. K. 203. sz.) határozmányai 1935. december 31. napját követően még is további rendelkezésig hatályban maradnak.

**A külföldi magyar intézetek szervezeti, ügyviteli és igazgatási szabályzatának megállapítása tárgyában kiadott 17.200/1936. IV. VKM. számú rendelet. (B. K. 12. szám.)**

Külföldi magyar intézetek a következők: a Bécsi Magyar Intézet, a Bécsi gróf Klebelsberg Kunó Magyar Történetkutató intézet, a Berliini Magyar Intézet, a Római Magyar Intézet, még pedig a